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СБУ затримала чотирьох проросійських агітаторів у різних регіонах України

Служба безпеки України затримала чотирьох ворожих агітаторів у чотирьох
українських регіонах. Затримані підтримували російську агресію, закликали до
обстрілів України та катування військовополонених українців.

Про це повідомляє пресслужба силового відомства у п’ятницю, 24 квітня. Серед
затриманих є один з кліриків Московського патріархату.

Як повідомляється, у Київській області викрили старшого диякона Київської
митрополії Української православної церкви Московського патріархату, який у
Telegram-чатах закликав окупантів катувати полонених воїнів ЗСУ, залишати на
тривалий час без їжі й води та відправляти "на каторгу".
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На Черкащині підозру вручили місцевому безробітному, який вихваляв кремлівський
режим та закликав його вдарити по Києву балістичною ракетою "Орєшнік".

У Дніпропетровській області викрили колишнього настоятеля храму
Сіверськодонецької єпархії УПЦ МП, який виправдовував злочини рашистів та чекав
на повну окупацію України.

"Після захоплення частини Луганської області у 2014 році клірик виїжджав до РФ,
щоб заручитися підтримкою очільників РПЦ. Повернувшись знову в Україну він
проводив літургії в одному з храмів Дніпропетровщини, де підбурював парафіян
підтримувати кремлівський режим", – йдеться у повідомленні.

На Прикарпатті силовики СБУ та поліцейські затримали уродженку Косівського
району, яка у соцмережах закликала про відродження СРСР. Вона публікувала у себе
на Facebook радянську символіку та агітувала українців ігнорувати чинне
законодавство нашої держави.

На підставі зібраних доказів слідчі СБУ повідомили фігурантам про підозру
у виготовленні та поширенні комуністичної, нацистської символіки та пропаганді
комуністичного та націонал-соціалістичного тоталітарних режимів, а також
у виправдовуванні збройної агресії Росії проти України. Зловмисникам загрожує
до 10 років позбавлення волі.
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